

《走出监狱的女人》今晚首播 吴若甫领衔警匪悬疑剧

晚报记者 王冉

警匪悬疑大剧《走出监狱的女人》将于今晚8时30分开始在河南卫视首播。吴若甫、周莉继《无限正义》后再度携手，震撼演绎警匪巨制。吴若甫在《走出监狱的女人》中饰演的郑武，穿梭于两个女人之间，利用女人对他的爱，为自己牟取利益，郑武这个角色在剧中异常冷静甚至是冷酷。虽然心爱的女人落入魔掌时他也会愤怒无比，虽然在旧情人面前也会显露出些许的柔情，不过，金钱诱惑还是死死地控制了他的整个身心。为了达到目的，他可以柔情蜜意，也可以崭露杀机。经过几年的监狱改造，马莉(周莉饰)决定金盆洗手。马莉过去的小弟刘光明如今成为偷盗团伙的老大，他想把马莉招至麾下，去偷窃拍卖公司价值数千万元的古画，但被马莉回绝。值得一提的是，该剧有大量的情节发生在女子监狱中，而剧本的原创者也是女子监狱的一名狱警。

受邀为慈善做贡献 罗琳再写一章《哈利·波特》

全球最卖座的《哈利·波特》系列早已出了完结篇，但最近对这个故事乐此不疲的书迷们又有了重温哈利·波特校园生活的机会，只是这次，JK 罗琳只为其撰写了短短几百字的“哈利前传”，并且注明了非卖品，作为伦敦某书店慈善拍卖的13件物品之一。罗琳曾经发誓说她再也不想碰任何与哈利·波特有关的东西了，但是这次在收到该书店的邀请时却欣然答应，她将为慈善再破一次例。要知道上一次，罗琳的一本与哈利·波特完全无关的童话集就拍出400万美元的高价。此次慈善拍卖主题为：“你的故事是什么？”英国最大连锁书店水磨石为13位作家、艺术家各提供了一张A5纸，要求他们在这仅有的空间之内，创作出故事、评论或者其他形式的艺术作品。也就是说罗琳这次手写的“哈利前传”最多只有写满两面纸的内容。 徐佳



香港演艺界昨日举行“5·12 关爱行动” 明星 200 人 连演 8 小时

6月1日下午2时30分，香港演艺界赈灾大汇演在西九龙新天地举行。据悉，此次名为“演艺界5·12关爱行动”的大汇演由刘德华发起，谭咏麟、曾志伟、成龙、张学友、蔡琴、周华健、容祖儿、周杰伦、陈奕迅、谢霆锋、郑秀文、梁朝伟、刘嘉玲、冯小刚、孙楠、周迅、张国立、陈道明等200名知名艺人以接力演出的方式为四川地震灾区募捐。记者从组委会了解到，王菲由于个人原因不能参加这次义演，而张曼玉由于被通知太晚，已经安排别的活动也无法参与活动。此次汇演汇集了部分内地艺人及香港影视界、粤剧界、香港话剧团等近200位演艺人士，整个演出活动持续将近8个小时，由下午2时30分至晚上10时多马拉松式进行。《龙的传人》这首歌曲被许多人翻唱

过，此次香港演艺界赈灾大汇演上，“秋官”郑少秋和以一曲《我的中国心》为亿万华人所熟悉的张明敏联手，再度诠释了这首《龙的传人》。“黑眼睛、黑头发、黄皮肤、永永远是龙的传人！”台上台下的歌声连成一片，掀起现场的一个小高潮。演出进行到一个半小时左右时，由一位香港艺人代表现场执笔挥毫写下一个铮铮的大字“诺”，而台上包括刘德华、苗侨伟在内的每一位歌手、演员手中都执一面红色的旗帜，旗帜上面无一例外地印着同一个中文字符——“诺”。主持人说这个诺是承诺的诺，是每一位香港市民对灾区同胞的承诺：“地震可以摧毁我们的家园，却不能摧毁我们的精神。重建家园，我们和你们在一起！” 综合

出资设立关爱妈妈基金 汤潮将父母买房钱捐给灾区

昨日，歌手汤潮继个人捐款20万之后，又将在内蒙演出的出场费捐出，发起“关爱妈妈基金”。汤潮说：“之前的20万是原本要买给父母买房的钱，但是和四川人民牵扯的也是一份血脉亲情，看着那里的母亲正在受难，我心痛，我的家人也心痛。”捐款20万是汤潮的母亲最先提出来的，“都是母亲，我想任何时候，任何地方的母亲都是最伟大的吧。”

据汤潮经纪人透露，汤潮已将在内蒙演出的出场费捐出，作为关爱妈妈基金首笔善款，他欲将这笔基金用于帮助在四川汶川地震中失去孩子的母亲进行心理治疗，先让那些母亲能尽快走出失去孩子的伤痛。汤潮说：之所以想到用此笔演出费用资助心理医生到灾区给那里的母亲做心理治疗，是因为自己不具备专业的心理知识，如果自己到灾区也许无法完成心理治疗工作，而且心理治疗应该是长期的工作，不是一次两次就能完成的，所以希望资助更多的专业心理医生到灾区，这样才能真正地为灾区的母亲做些事情。

“我希望在未来5到10年，用关爱妈妈基金让那些母亲老有所养。就如罗京所说‘伸出你的援手，就是握住一个生命’。” 郭慕华



Advertisement for 'Tongtong' (通通有) real estate services, featuring various financial and real estate offers such as mortgages, loans, and property listings.